
2014D19348 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën, heeft over het rapport van de 
Algemene Rekenkamer over de resultaten van het verantwoordingson-
derzoek 2013 bij het Ministerie van Financiën (Kamerstuk 33 942, nr. 1, 
onderdeel Financiën) de navolgende vragen ter beantwoording aan de 
Minister van Financiën voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie, 
Van Nieuwenhuizen-Wijbenga 

De griffier van de commissie, 
Berck 
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Nr. Vraag 

1 Hoe hoog zijn de kosten gebleken per ton CO2 bij het stimuleren 
van zuinige auto’s? 

2 Bij hoeveel procent van de medewerkers heeft de Belastingdienst 
zicht of zij muteerrechten hebben gekregen? 

3 Wanneer komt er een concreet tijdspad om het systeem van 
teruggaven van de omzetbelasting aan ondernemers in de EU te 
verbeteren? En verwacht u dat deze onvolkomenheid volgend jaar 
is opgelost bij de nieuwe rapportage van de Algemene 
Rekenkamer? 

4 Welke stappen worden ondernomen om ervoor te zorgen dat ook 
de onrechtmatige uitbetaling van de huurtoeslag onder de 
tolerantiegrens van 3% blijft? Hoe verklaart u deze overschrijding? 

5 Welke concrete maatregelen heeft u genomen voor het in 2013 
verbeteren van de betrouwbaarheid en actualiteit van de gegevens 
bij organisaties met basisregistraties, waar de Belastingdienst van 
afhankelijk is voor haar contra-informatie bij het vaststellen van de 
verschillende toeslagen van een aanvrager? Welke maatregelen 
gaat u nemen om de betrouwbaarheid en actualiteit van de 
contra-informatie bij de Gemeentelijke Basisregistratie te verbete-
ren? Wat is uw reactie op deze bevindingen van de Algemene 
Rekenkamer? 

6 Wat bent u van plan te doen met de aanbeveling van de Rekenka-
mer om het EFSF-auditcomité te verrijken met deelnemers van 
buitenaf om de onafhankelijkheid van werkzaamheden beter te 
borgen? Hoe verhoudt zicht dit tot het ESM? 

7 Kunt u aangeven via verschillende methodieken wat de mogelijke 
beurswaarde is van ABN AMRO? 

8 Hoeveel medewerkers bij de Belastingdienst betalen geen eigen 
bijdrage voor een eersteklasabonnement? 

9 Hoe kijkt u aan tegen de aanbeveling van de Rekenkamer om 
voortaan bij de waardering van ABN AMRO de IFRS-norm te 
hanteren? 

10 Kunt u een onderbouwing geven op de bevinding van de Algemene 
Rekenkamer dat 515 medewerkers bij de Belastingdienst een 
eersteklasabonnement hebben zonder eigen bijdrage, waarvan in 
een deelwaarneming in acht van de tien gevallen een onderbou-
wing ontbreekt waarom deze medewerkers geen eigen bijdrage 
betalen? Wat gaat u hieraan doen? En waarom ontbrak de reactie 
van de Minister? 

11 Hoeveel derden zijn ingehuurd die niet conform de Wet normering 
topinkomens worden beloond?
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